

Лучшая отметка – это поцелуй. Да, да, именно так! Поцелуй учительницы в щечку ребенка – самая высшая оценка. По крайней мере для учеников 3 а класса школы №5.

Присутствовать на уроках Нины Геннадьевны Мошкиной одно удовольствие. То и дело слышишь: «дорогой мой», «любовь моя», «умница», и к имени обязательно добавляется ласкательный суффикс. Иногда она обращается к кому-то по имени-отчеству, и ребенок знает почему. А сами ученики, забывшись, иногда называют свою учительницу мамой. «Вы не подумайте, что это наигранно. Я очень люблю их, потому готова целовать каждого. Я не стесняюсь своих чувств и ребят учу не стесняться проявлять добрые чувства».

Морковка вместо конфетки

Мы убедились, что Нина Геннадьевна этот дефицит успешно ликвидирует. А еще она

Достучаться до каждого сердца

Автор: Встреча 10.10.2012 13:22 - Обновлено 11.10.2012 05:24

очень заботится о здоровье ребят. Третьеклассники хорошо усвоили, что суп есть надо обязательно. Сейчас установлено дежурство родителей: каждый день кто-то из них моет на весь класс либо морковку, либо яблоки или еще какие-то фрукты - на перекусывание во время переменок.

Уроки у Нины Геннадьевны проходят необычно: динамично, интересно, можно даже сказать, захватывающе интересно. Мы попали на урок математики в тот момент, когда ребята вычисляли периметр и площадь. Надо было видеть, с какой радостью они рассуждали, пытаясь вычислить, сколько краски понадобится, чтобы покрасить пол в родном классе. Невозможно не заметить, что в процесс обучения вовлечен каждый, и каждого учитель успевает проконтролировать, поправить, направить, ободрить добрым словом. Не забыты здесь и минутные зарядки для глаз, для пальчиков и т.п. Поразительно, но, решая задачу про муку, учитель успевает спросить ребят и о том, что

Поразительно, но, решая задачу про муку, учитель успевает спросить ребят и о том, что такое пекарня и какой хлеб пекут в Дубне.

Сказывается огромный опыт – 34 года педагогического труда.

«За это время у меня было много выпусков, я их не считала. Но я слежу за каждым своим выпускником, знаю, у кого успехи, у кого проблемы. У меня тесный контакт с родителями. Иногда они приглашают меня прийти поговорить с ребенком, который уже стал старшеклассником. Верят, что мне удастся разрешить наболевшую проблему».

Планета□ знаний

Надеюсь, читатели поняли, какими замечательными душевными качествами обладает Нина Геннадьевна. К тому же она еще и прекраснейший педагог. На дом своим ученикам задает очень мало. Она убеждена, что ученик должен учиться в школе, а не дома с родителями. Своим лозунгом она избрала высказывание Льва Толстого: «Чем труднее учителю, тем легче детям». Ему и следует.

Результаты впечатляют. У ребят хорошо развита речь, они любят писать, а многие называют любимым уроком русский язык. Довольно редкое явление для начальной школы. Нина Геннадьевна придумала свою программу обучения письму. Упор сделан на развитие пальчиков: ребята обводят трафареты в виде завитушек и прочих фигурок. За основу обучения Нина Геннадьевна взяла учебно-методический комплекс «Планета знаний». Его учебники составлены работающими учителями. Нина Геннадьевна побывала у одного из авторов комплекса, Любови Яковлевны Желтовской, и лишний раз убедилась, что сделала правильный выбор.

Учебник предусматривает как обязательную часть (для среднестатистического ученика), так и вариативную (для одаренного ребенка). Как известно, у детей разные возможности в усвоении материала: кому-то требуется больше времени, кому-то меньше, да и способности у всех разные: кто-то силен в математике, кто-то в другом предмете. Все это учитывает новый учебник и предоставляет педагогу возможность давать детям индивидуальные задания, позволяет развивать их способности.

Первые шаги в науке

Достучаться до каждого сердца

Автор: Встреча 10.10.2012 13:22 - Обновлено 11.10.2012 05:24

